

“梅”坦言，患病前，自己连针都小会事，缝纫机这种技术活，都由老公负责。“做手工包包，我以前是一张白纸，刚学的时候，针也拿不稳，经常掉。”“粉红姐妹淘”说。



用手作的收入探访病友

随着“粉红姐妹淘”影响力的扩大，需要服务的人群也越来越多，管理和资金压力不小。以前都是自己掏钱买材料，现在得到中国人口福利基金会的支持，成为中山市聚贤社会工作服务中心公益项目的一部分，可以为中山更多有需要的病友提供爱心服务。“粉红姐妹淘”出售手作艺术品得到的收入，是想让她们看到希望。”

中山市林东慈善基金会成立一年多捐资175万元

记者 吴森林 通讯员 黄婉媛

记者近日在坦洲见到年过九旬的林东先生时，他刚从加拿大回来，顾不上倒时差又开始新的探访行程。再往前一周，才在云浮郁南、云安县分别举行了林东慈善基金“侨心”一天一人重见光明启动仪式。

自上世纪70年代初开始，林东就步入行善之路，四十多年过去，帮助过的人千千万万，不计其数。就在去年3月，他又在市民政局申请成立中山市林东慈善基金会，成立短短一年多，已经捐资175万元。

自从林东有能力开始，就没有停止过乐善好施的步伐，心中总是牵挂着那些需要帮助的人：共患难几十年的大人谭群好病逝，246万元“白金”全部捐给大涌敬老院建起“林东大楼”，没给膝下四个儿女留下一分钱；新兴县大稳村的居民“饮水难”问题困扰多年，他筹集20万元建设自来水工程，让当地居民喝上放心水；云南鲁甸地震后，由省侨办奉线他捐资建起了“林东侨心村”……

近年，林东在香港、澳门开设诊所，为有需要的人免费送医送药，深受街坊和老人的欢迎，至今已经帮助了数千人次；如今东叔每年的生日会都成了“慈善会”，所收到的礼金全部捐给公益事业。

中山市林东慈善基金会成立后，他首先关注的

菜鸟，蜕变成“粉红姐妹淘”的队长，教其他姐妹制作包包。对于她来说，最开心的，不是赚钱，而是手作工艺能够帮到姐妹。

绝大部分给制作的姐妹，10%归入“关爱女人基金”，用于探访病友。“我们会给病友一个红包。”严清说，“钱也许不多，但我们可以表达小小心意，让病友看到关爱；也告诉她们，钱是康复的姐妹们通过售卖自己的手作而赚来的，与病友分享这份收入，是想让她们看到希望”。

在积极联系成立“树人班”。

而早在1994年，东叔就四处“化缘”，筹集上干万元，在坦洲镇捐建了林东小学，并成立“林东小学教育基金”，至今每年都会拿出一笔钱，对优秀的老教师和学生进行奖励。

中国福利彩票开奖公告

（开奖号码以广东省福彩中心开奖结果为准）

“南粤风采”36选7电脑福利彩票第2016190期开奖结果如下：
基本号码：(03)、(16)、(24)、(25)、(30)、(35)
特别号码：(36)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内。
3D电脑福利彩票第2016190期开奖结果如下：
中奖号码：(8)、(2)、(3)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内。

“南粤风采”36选7“好彩1”电脑福利彩票第2016190期开奖结果如下：
中奖号码：(36)、(24)、(冬)、(北)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内。

中山市福利彩票发行中心
2016年7月15日